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ВСТУПНЕ СЛОВО
В умовах триваючої збройної агресії рф проти України у 2025 році

першочерговим завданням командної роботи Територіального управління

Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві, визначено

досягнення реальних результатів у захисті громадян, суспільства

та держави від протиправних посягань.

У звітному періоді продовжено активну роботу щодо протидії

злочинності у регіоні, на який поширює свою діяльність Територіальне

управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Києві

(місто Київ, Київську, Черкаську та Чернігівську області). Важливою метою

професійної роботи Територіального управління Державного бюро

розслідувань, розташованого у місті Києві, визначено запобігання

кримінальним правопорушенням, невідворотність відповідальності

за їх вчинення та дотримання загальних засад кримінального

провадження: рівності перед законом та верховенства права.

Основними загрозами національній безпеці України в сучасних умовах

є гібридна агресія російської федерації та корупція, які підривають

суверенітет, демократію та ефективність державних інститутів. Ці загрози

охоплюють воєнну, політичну, економічну, інформаційну та інші сфери.

Протягом 2025 року зусилля та увага працівників Територіального

управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві,

були приділені питанням обороноздатності держави, серед яких

розслідування військових кримінальних правопорушень, підтримання

порядку і дисципліни у військових формуваннях та з’єднаннях.

Питома вага кримінальних проваджень про військові кримінальні

правопорушення, що надіслані до суду слідчими Територіального

управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві

становить 79 %.

В Територіальному управлінні Державного бюро розслідувань,

розташованому у місті Києві, вживалися дієві заходи щодо забезпечення

реалізації механізму швидкого добровільного повернення

військовослужбовців до виконання конституційного обов'язку щодо

захисту Вітчизни, її незалежності та територіальної цілісності.

З цією метою у 2025 році до суду слідчими Територіального управління

Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві скеровано

851 клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку

зі зверненням військовослужбовців до слідчого, прокурора, суду

із наміром повернутися до проходження військової служби.
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Завдяки злагодженій роботі працівників оперативних і слідчих

підрозділів Територіального управління Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві, та узгодженим діям з іншими

правоохоронними органами вдалося досягти результатів у протидії

злочинності, підвищити ефективність розслідування кримінальних

правопорушень за пріоритетними напрямами.

Вжито заходів для припинення кримінальних правопорушень у сфері

службової діяльності, корупційних проявів в органах влади,

правоохоронних органах та інших державних інституціях, за фактами

розкрадання бюджетних коштів. У звітному періоді викривались злочинні

групи та злочинні організації в організованих формах.

За статистичними показниками роботи у 2025 році в Територіальному

управлінні Державного бюро розслідувань, розташованому у місті Києві:

на 15,4 % збільшено кількість направлених до суду кримінальних

проваджень за корупційними злочинами ніж за аналогічний період

минулого року (10 міс. 2024 - 78; 10 міс. 2025 – 90);

на 28,6 % зросла кількість направлених до суду кримінальних

проваджень щодо учасників організованих груп та злочинних

організацій;

в 3,2 рази зросла сума встановлених збитків у закінчених кримінальних

провадженнях у бюджетній сфері (10 міс. 2024 – 72,4 млн гривень;

10 міс. 2025 – 228,3 млн гривень);

в 3,1 рази зросла сума відшкодування збитків на етапі досудового

слідства під час розслідування злочинів у бюджетній сфері (10 міс. 2024 –

20,6 млн гривень; 10 міс. 2025 – 63,4 млн гривень).
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ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ТУ ДБР У М. КИЄВІ
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Статистичні дані про результати діяльності ТУ ДБР

у м. Києві за 10 місяців 2025 року:

1) кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про кримінальні

правопорушення, віднесені до підслідності Державного бюро розслідувань

(далі – ДБР) – 26 868, з них заяв і повідомлень, за якими внесено відомості

до Єдиного реєстру досудових розслідувань – 11 743;

2) кількість заведених оперативно-розшукових справ – 33; справ у яких

досягнуто результативності – 13 (2 – шляхом реєстрації кримінального

провадження, 11 – встановлено місцезнаходження розшукуваної особи),

за іншими – проводяться оперативно-розшукові заходи;

3) кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення

ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – 704;

4) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок

суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених

до підслідності ДБР – 325;

5) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний

вирок суду щодо вчинення ними відповідних злочинів – 0;

6) відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними

правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги

їх відшкодування у закінчених кримінальних провадженнях –

239 млн 239 тис. грн, з яких відшкодовано на етапі досудового слідства –

64 млн 826 тис. гривень;

7) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення

кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані

за рішенням суду – 423 тис. гривень;

8) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто

в Україну з-за кордону, та розпорядження ними – відсутні;

9) відомості про арешт майна: накладено арешт на майно у закінчених

кримінальних провадженнях на суму 97 млн 193 тис. гривень, з яких

з метою конфіскації – 59 млн 849 тис. гривень; збереження речових

доказів – 3 млн 137 тис. гривень;

10) відомості про конфіскацію предметів та доходів від кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – не конфісковувались.
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ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА КАДРОВЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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Cтаном на 01.11.2025 року розподіл працівників

Територіального управління Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві)

у відсотковому співвідношенні виглядає таким чином:

за віковими групами: до 35 років – 48%, 36-55 років – 51%, 56-60 років – 1%;

за гендерним представництвом: жінок – 22%, чоловіків – 78%; ОРНС жінок –

7%; ОРНС чоловіків – 93%; на керівних посадах жінок – 20%, на керівних посадах

чоловіків – 80%; державних службовців жінок – 79%, державних службовців

чоловіків – 21 %;

за рівнем освіти: з вищою освітою – 100%, мають дві та більше освіти – 30%,

мають науковий ступінь – 7%.

Упродовж звітного періоду в ТУ ДБР у м. Києві проводилася послідовна

та системна робота, спрямована на укомплектування вакантних посад

кваліфікованими, компетентними та доброчесними працівниками.

Особлива увага приділялася забезпеченню належного рівня службової

дисципліни, професійної етики та дотримання вимог антикорупційного

законодавства. З цією метою регулярно проводилися інструктажі та наради

з особовим складом.

Також здійснювалися заходи з підвищення кваліфікації та професійного рівня

працівників шляхом участі у навчаннях, семінарах і тренінгах, спрямованих

на вдосконалення навичок практичної діяльності, управлінських компетенцій

та правозастосовної практики.

У 2025 році працівники ТУ ДБР у м. Києві підвищували кваліфікацію за такими

напрямами: нагальні питання, що потребують обговорення при призначенні,

організації та проведенні земельно-технічних експертиз та експертиз з питань

землеустрою; розвиток аналітичних спроможностей працівників правоохоронних

органів, процесуальне керівництво над досудовим розслідуванням і підтримання

публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо торгівлі людьми;

особливості кримінального провадження щодо кримінальних правопорушень,

пов'язаних із домашнім насильством, крізь призму потерпілоорієнтованих підходів;

хабарництво та корупція; захист персональних даних; основи інформаційної

безпеки та цифрової грамотності; дотримання прав людини та протидія

дискримінації; запобігання корупції і забезпечення доброчесності; з питань

мобілізаційної підготовки та цивільного захисту.

В ТУ ДБР у м. Києві пройшли навчальну та виробничу практику більше

20 студентів із провідних закладів вищої освіти України, серед яких: Національний

юридичний університет імені Ярослава Мудрого, Національна академія внутрішніх

справ та Київський національний університет імені Тараса Шевченка.
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Під час практики студенти ознайомилися зі специфікою роботи слідчих

та оперативних підрозділів, взяли участь у виконанні завдань під керівництвом

досвідчених фахівців, а також отримали цінний досвід, який стане основою

для їх професійного становлення.

Така співпраця сприяє популяризації діяльності ДБР серед молоді,

формуванню позитивного іміджу служби та заохоченню випускників

до подальшого працевлаштування в органах ДБР.

Водночас на виконання Порядку проведення в ДБР стажування працівників,

які не мають досвіду практичної роботи за спеціальністю, затвердженого наказом

ДБР від 11 листопада 2024 року № 426, в ТУ ДБР у м. Києві проходили

стажування 7 працівників, прийнятих на посади без попереднього досвіду

практичної роботи за відповідним напрямом.

У процесі проходження стажування працівники ознайомилися з організацією

діяльності структурних підрозділів, практичними аспектами досудового

розслідування кримінальних правопорушень, порядком ведення службової

документації та застосуванням чинного законодавства під час виконання

службових обов’язків. Стажування спрямовувалось на формування готовності

працівників до самостійної роботи на займаних посадах, розвиток

відповідальності, ініціативності, уміння працювати в команді, а також

на запобігання можливим помилкам і недолікам у подальшій практичній

діяльності.

За підсумками стажування встановлено, що його проходження сприяло

підвищенню рівня професійної підготовки працівників, їх адаптації до умов

служби / роботи, а також забезпечило формування необхідного комплексу знань

і навичок для ефективного виконання покладених на ТУ ДБР у м. Києві завдань

та функцій.

В ТУ ДБР у м. Києві проводилася цілеспрямована робота щодо

вдосконалення фізичної підготовки осіб рядового та начальницького складу,

які брали активну участь у спортивних заходах та чемпіонатах ДБР.

Протягом 2025 року вжито заходів, спрямованих на запобігання і протидію

корупції у межах своєї компетенції. Особлива увага приділялась підвищенню

рівня прозорості, відкритості та доброчесності у службовій діяльності, а також

формуванню нетерпимого ставлення до проявів корупції серед працівників

ТУ ДБР у м. Києві.

Так, у звітному періоді здійснювались інформаційно-роз’яснювальні заходи,

спрямовані на формування антикорупційної культури, виконавської дисципліни

та недопущенню умов до прояву дискредитації та мобінгу.

Отже, робота з кадрового забезпечення в ТУ ДБР у м. Києві спрямовувалась

на формування високопрофесійного, мотивованого та дисциплінованого

колективу, здатного ефективно виконувати завдання, покладені на орган ДБР.
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Протягом 2025 року, з урахуванням функціонування держави в умовах

воєнного стану, ТУ ДБР у м. Києві дотримувалось принципів економії ресурсів.

Виконувалась робота, спрямована на підтримання експлуатаційних

властивостей адміністративних будівель ТУ ДБР у м. Києві Так, з метою

забезпечення належних умов праці працівників проведено комплекс заходів для

підтримання належного технічного стану приміщень, систем вентиляції,

кондиціювання та освітлення.

Особливу увагу приділено питанням енергетичної безпеки, забезпечено

функціонування системи енергетичного менеджменту відповідно до вимог

постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460.

Зберігання речових доказів і майна

В ТУ ДБР у м. Києві забезпечено належний стан організації, обліку

та зберігання речових доказів у кримінальних провадженнях відповідно до вимог

кримінального процесуального законодавства та Порядку зберігання речових

доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки,

знищення, здійснення витрат, пов’язаних з їх зберіганням і пересиланням,

схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.11.2012 № 1104.

Дотримання вимог законодавства у сфері охорони державної таємниці

У відповідності до вимог Порядку організації та забезпечення режиму

секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування,

на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939, своєчасно вживались заходи

для забезпечення режиму секретності та здійснювався постійний контроль

за охороною державної таємниці в ТУ ДБР у м. Києві.

Безпека та цивільний захист

У 2025 році посилено увагу дотриманню вимог цивільного захисту, пожежної

безпеки та протипожежного режиму. Проведено навчання персоналу з питань

дій у надзвичайних ситуаціях, організовано перевірки стану укриттів, оновлено

аварійні запаси засобів індивідуального захисту. Регулярно здійснювалося

технічне обслуговування систем протипожежного захисту, вогнегасників,

аварійного освітлення.
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ІТ-інфраструктура

В ТУ ДБР у м. Києві у звітному періоді проводились роботи щодо отримання

доступів до баз даних та інформаційних систем органів державної влади.

Особливу увагу приділено роботі з підвищення рівня захищеності

та контрольованості IT-інфраструктури ТУ ДБР у м. Києві шляхом впровадження

доменної авторизації на комп’ютерах кінцевих користувачів.

Також вживались заходи для підвищення рівня сегментованості

та відмовостійкості локальної мережі, з цією метою деякі сервери ТУ ДБР

у м. Києві перенесені в окрему ізольовану мережу.

У взаємодії з фахівцями Управління інформаційних технологій ДБР

у звітному періоді локалізовано та відпрацьовано 10 кіберінцидентів.

З метою розвитку ІТ-інфраструктури в одному з підрозділів ТУ ДБР у м. Києві

проведені роботи з побудови структурованої кабельної системи, що є єдиною

інфраструктурою для передачі інформації для побудови Абонентського пункту

спеціальної інформаційно-комунікаційної системи Національної системи

конфіденційного зв'язку.

Також особливої уваги приділено питанням підвищення рівня якості

реагування для вирішення звернень користувачів – розроблений комплекс

програмного забезпечення «Сервіс-деск».

Проводились роботи з розробки системи баз даних для подальшого

впровадження реєстрів на її основі, що підвищить рівень систематизації

інформації, якість її зберігання і зручність обробки працівниками структурних

підрозділів ТУ ДБР в м. Києві.
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Протягом 10 місяців 2025 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві проводилось
слідство у 132 кримінальних провадженнях вказаної категорії (розпочато
у 2025 році – 39 проваджень), з них скеровано до суду – 29 проваджень,
повідомлено про підозру – 35 особам.

Організація роботи слідчих та оперативних підрозділів за пріоритетними напрямами 

протягом 10 місяців 2025 року

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ

ПРОТИ ОСНОВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗСЛІДУВАННЯ

Особливу увагу приділено документуванню та розслідуванню злочинів

вказаної категорії, вчинених колишніми працівниками правоохоронних

органів, які вступили на службу до незаконних органів влади, створених

на тимчасово окупованій території, так званих «мвд лнр», «мвд днр»

та відповідних прокуратур.

Колаборантам та екс-правоохоронцям, які після повномасштабного

вторгнення росії зрадили присязі й перейшли на бік ворога, слідчими

ТУ ДБР у м. Києві оголошені підозри та обвинувальні акти надіслані до суду

Серед них незаконно призначені:

прокурор Генеральної прокуратури лнр;

співробітники «Донецької філії волгоградської академії мвс рф»;

правоохоронці ГУ МВС в Херсонській та Луганській областях тощо.

В умовах сьогодення, враховуючи окупацію

російською федерацією (далі – рф) частини

території України, продовження

пропагандистської політики на захопленій

окупантами місцевості, злочини проти основ

національної безпеки України є одним з

найбільш небезпечних посягань на державний

суверенітет та суспільні відносини, протидія

яким забезпечує обороноздатність,

незалежність держави та її конституційний

лад.
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ПРИКЛАД 2

До суду скеровано обвинувальний акт 

стосовно військового, який втік                          

зі служби та закликав                                             

до міжнаціональної ворожнечі

Працівники ТУ ДБР у м. Києві

завершили досудове розслідування щодо

військовослужбовця однієї з військових

частин Чернігівської області, який

у листопаді 2024 року самовільно

залишив місце служби, закликав

до національної ворожнечі.

Обвинувальний акт скеровано до суду за обвинуваченням у самовільному

залишенні місця служби та порушенні рівноправності громадян залежно

від їх расової, національної належності, релігійних переконань, інвалідності

та за іншими ознаками (за ч. 5 ст. 407 та ч. 1 ст. 161 КК України).

ПРИКЛАД 1

До суду скеровано обвинувальний акт 

щодо так званого «генерального прокурора 

лнр»

Колишній правоохоронець перейшов на бік

ворога у 2014 році після окупації російськими

військами частини Луганської області,

а в подальшому на окупованих територіях

Луганської області обійняв посаду так званого

«генерального прокурора лнр».

Обвинувальний акт направлено до суду за обвинуваченням у колабораційній

діяльності (за ч. 7 ст. 111-1 КК України).
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ПРИКЛАД 3

15 років за ґратами проведе 

військовослужбовець, який передавав 

ворогу дані про дислокацію навчальних 

полігонів 

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

досудове розслідування стосовно

військовослужбовця, який добровільно

передавав ворогу відомості про дислокацію

навчальних полігонів у чотирьох регіонах,

зокрема на Черкащині.

Унаслідок скоординованих ракетних ударів агресорів загинув один український

військовий та ще сім зазнали травм різного ступеня тяжкості. Матеріальні збитки

держави становлять понад 1,5 млн гривень.

Обвинувальний акт скеровано до суду за обвинуваченням у державній зраді

(за ч. 2 ст.111 КК України).

Вироком суду військовослужбовця засуджено до 15 років позбавлення волі

з конфіскацією майна.

ПРИКЛАД 4

Дезертира, який закликав                                

до повалення конституційного ладу, 

засуджено до 6 років ув’язнення

Працівники ТУ ДБР у м. Києві

завершили досудове розслідування

стосовно військовослужбовця, який

у квітні 2024 року самовільно залишив

місце служби в Чернігівській області.

Надалі він записував та поширював у соцмережах відеозвернення, в яких

виправдовував власне дезертирство та закликав інших військовослужбовців

чинити так само.

Обвинувальний акт скеровано до суду за обвинуваченням у дезертирстві

та вчиненні дій, спрямованих на насильницьку зміну чи повалення

конституційного ладу або захоплення державної влади (за ч. 4 ст. 408 та ч. 3

ст. 109 КК України).

Вироком суду військовослужбовця засуджено до 6 років позбавлення волі

з конфіскацією майна.
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ПРИКЛАД 1

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

заступниці голови Державної служби України з питань 

безпечності харчових  продуктів  та  захисту  

споживачів (посада державної служби категорії «А»), 

через дії якої дві будівлі державної установи в Київській

області опинилися у приватній власності.

За оцінками експертів, в результаті такого рішення держава втратила

понад 1 млн гривень.

Обвинувальний акт стосовно посадовиці скеровано до суду за обвинуваченням

у службовій недбалості (за ч. 2 ст. 367 КК України).

Протидія зовнішньому ворогу загострила проблеми боротьби з корупцією, що стало

одним з основних пріоритетів у діяльності ТУ ДБР у м. Києві. Зусилля спрямовувалися

на запобігання та припинення кримінальних правопорушень передусім серед

високопосадовців та в організованих формах.

Приділялась увага викриттю та документуванню службових злочинів, корупційних

проявів в державних інституціях і правоохоронних органах, вчинених військовими

службовими особами.

Наполегливо працювали над ліквідацією незаконних схем ухилення від проходження

військової служби.

ПРИКЛАД 2

До суду надіслано обвинувальний акт стосовно 

колишнього секретаря Київради, який сприяв 

ухиленню від військової служби

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове

розслідування стосовно колишнього заступника

Київського міського голови – секретаря Київської

міської ради, який у 2022–2023 роках незаконно

нараховував заробітну плату керуючому справами

секретаріату Київської міськради, який мобілізувався

до лав Збройних Сил України.

Обвинувальний акт стосовно колишнього секретаря Київради за обвинуваченням

у службовій недбалості, що спричинила тяжкі наслідки та пособництво у складі групи осіб

у сприянні самовільному залишенню військової служби в умовах воєнного стану надіслано

до суду (за ч. 2 ст. 367, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 409 КК України).

Провадження щодо керуючого справами секретаріату Київської міськради

вже знаходиться в суді. Він обвинувачується в ухиленні від несення обов’язків військової

служби, що вчинене групою осіб за попередньою змовою (за ч. 4 ст. 409, ч. 2 ст. 28 КК

України).
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Завдяки злагодженій спільній роботі регіональних правоохоронних органів

на території обслуговування ТУ ДБР у м. Києві завершено ряд актуальних кримінальних

проваджень з направленням до суду про корупційні злочини, у бюджетній сфері, стосовно

тих, що впливають на обороноздатність держави, її економічний розвиток та інвестиційну

привабливість. Серед них скеровано обвинувальні акти стосовно 35 осіб за фактами

вчинення кримінальних правопорушень у складі організованих груп та злочинних

організацій.

ПРИКЛАД 1

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

керівництва «Київзеленбуду», яке роками збагачувалося 

за рахунок коштів з бюджету столиці

За даними слідства, в комунальному підприємстві діяла

злочинна організація. До неї входили генеральний директор

підприємства, його перший заступник, заступник начальника

одного з профільних управлінь, а також інші працівники,

які мали повноваження ухвалювати управлінські рішення.

Посадовці систематично вимагали та отримували грошові кошти

у розмірі 15% від підприємців, що вигравали тендери

на виконання робіт за бюджетні кошти.

Задокументовано понад 7 фактів отримання неправомірної

вигоди на загальну суму 4 млн 115 тис. гривень та 6 епізодів

пропозицій хабарів на понад 11 млн 584 тис. гривень.

Обвинувальний акт стосовно посадовців за обвинуваченням

щодо участі у злочинній організації, одержання та вимагання

неправомірної вигоди скеровано до суду (за ч. 2, 3 ст. 255, ч. 3, ч. 4

ст. 368 КК України).

ПРИКЛАД 2

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

посадовців військової частини, дислокованої на території 

Київської області, викритих ДБР на зловживаннях з 

продуктами харчування для особового складу

У ході розслідування слідчі встановили, що учасники групи

упродовж червня-листопада 2023 року приховували

та не додавали у раціон військовослужбовців частину продуктів

харчування, які у подальшому реалізовували через роздрібну

торгівельну мережу одного з приватних підприємців, чим

завдали збитки державі на суму понад 5,4 млн гривень.

Обвинувальний акт стосовно начальника логістики – заступника командира військової

частини, завідувача офіцерської їдальні, кухара солдатської їдальні, водія роти

матеріального забезпечення та одного з підприємців скеровано до суду (за ч. 5 ст. 27, ч. 5

ст. 191, ч. 4 ст. 410 КК України).
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Стратегічною програмою діяльності ДБР на 2022-2026 роки, затвердженою наказом ДБР

від 28.01.2022 № 50 (зі змінами), здійснення досудового розслідування у кримінальних

провадженнях за фактами кримінальних правопорушень, вчинених працівниками

правоохоронних та інших органів із застосуванням катувань та інших порушень прав

громадян, визнано одним із пріоритетних напрямів діяльності, на якому працівниками ТУ ДБР

у м. Києві ведеться постійна робота.

Протягом 10 місяців 2025 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві за результатами досудового

розслідування до суду надіслано 14 обвинувальних актів стосовно 21 особи.

При цьому, вживались заходи з протидії злочинності в установах Державної кримінально-

виконавчої служби України (далі – ДКВС), розташованих на території обслуговування

ТУ ДБР у м. Києві.

Акцентовано увагу на виявленні таких злочинів, вчинених у складі організованих груп.

ПРИКЛАД 1

ТУ ДБР у м. Києві завершило досудове 

розслідування стосовно працівників поліції 

ГУНП в Київської області за фактом катування 

громадянина з метою отримання зізнання                    

у вчиненні злочину

Встановлено, що у жовтні 2021 року працівники поліції ГУНП в Київської області

(поліцейський офіцер відділу превенції, оперуповноважений відділу кримінальної поліції

та заступник начальника відділу поліції - начальник сектору кримінальної поліції) застосовували

незаконні методи щодо затриманого з метою отримання від останнього зізнавальних показів

у вчиненні вбивства, яке він не скоював.

За результатами досудового розслідування в ТУ ДБР у м. Києві, обвинувальні акти щодо

двох працівників поліції за вчинення катувань та незаконного позбавлення волі (за ч. 2

ст. 28, ч. 1 ст. 146-1, ч. 2 ст. 127 КК України) направлено до суду.

Третій підозрюваний (за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 146-1, ч. 2 ст. 127 КК України) переховується

від слідства та оголошений у міжнародний розшук.

ПРИКЛАД 2

ТУ ДБР у м. Києві завершило досудові розслідування 

щодо протиправної діяльності групи осіб, яка діяла                              

в ДУ «Київський слідчий ізолятор»

У 2025 році працівники ТУ ДБР у м. Києві провели

комплекс заходів з метою документування системних

катувань, які вчиняли працівники Держаної установи

«Київський слідчий ізолятор» (далі – СІЗО) у змові

з ув’язненими.

У цих провадженнях фігурують 14 підозрюваних: 5 ув’язнених, 7 працівників СІЗО

та 2 медичні працівники філії Центру охорони здоров’я ДКВС у м. Києві та Київській області.

Обвинувальні акти щодо працівників СІЗО (за ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 135

КК України) та медиків установи (за ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 2 ст. 139, ч. 1 ст. 358

КК України), а також ув’язнених (за ч. 2 ст. 121 КК України) направлено до суду.
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ПРИКЛАД 1

ТУ ДБР у м. Києві здійснює досудове 

розслідування обставин смерті чоловіка 

через дії військовослужбовців ТЦК та СП    

Встановлено, що у травні 2025 року військовослужбовці ТЦК та СП брали

участь у перевезенні мобілізованих громадян з навчальних центрів до Києва,

під час якого військовослужбовець одного з ТЦК та СП побив громадянина,

а інший не відреагував на дії підлеглого, внаслідок чого мобілізований

громадянин помер.

За результатами досудового розслідування слідчі ТУ ДБР у м. Києві вказаним

військовослужбовцям повідомили про підозри за ч. 4 ст. 426 КК України

та за ч. 5 ст. 426-1 КК України, вказані особи перебувають під вартою.

Досудове розслідування триває.

ПРИКЛАД 2

Слідчі ТУ ДБР у м. Києві повідомили                        

про підозру двом працівникам поліції,                     

які побили чоловіка під час доставлення                    

до ТЦК та СП

Встановлено, що правоохоронці завдали

потерпілому численних ударів по голові

та тілу, в результаті чого він отримав множинні

забої.

За результатами досудового розслідування вказаним особам повідомлено

про підозру у перевищенні влади чи службових повноважень працівником

правоохоронного органу (за ч. 2 ст. 365 КК України).

Досудове розслідування триває.

Не залишається поза увагою працівників ТУ ДБР

у м. Києві реагування на факти перевищення влади

або службових повноважень працівниками,

військовослужбовцями територіальних центрів

комплектування та соціальної підтримки

(далі – ТЦК та СП), працівниками правоохоронних

органів під час проведення мобілізаційних заходів.
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Оборона країни належить до найважливіших функцій держави, а тому в сучасних

умовах продовження війни та під час відсічі агресії з боку рф, значну увагу працівників

ТУ ДБР у м. Києві спрямовано на викриття, протидію та розслідування кримінальних

правопорушень, які знижують обороноздатність держави.

Протягом 2025 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось досудове розслідування

у понад 100 кримінальних провадженнях вказаної категорії, повідомлено про підозру –

21 особі, до суду скеровано 28 обвинувальних актів стосовно 40 осіб.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитки на суму понад

128 млн гривень, з яких відшкодовано на етапі досудового розслідування –

1,4 млн гривень, накладено арешт на майно на 28,5 млн гривень.

ПРИКЛАД 1

Завершено розслідування щодо привласнення                 

понад 5 млн гривень під час закупівлі генераторів             

для військових

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове

розслідування щодо командира військової частини,

його заступника, а також двох приватних підприємців,

за участю яких під час закупівлі дизельних генераторів

на потреби Збройних Сил України привласнено

обладнання на понад 5 млн гривень.

Обвинувальний акт за обвинуваченням командира військової частини у недбалому

ставленні до військової служби (за ч. 4 ст. 425 КК України), його заступника –

у бездіяльності військової влади (за ч. 4 ст. 426 КК України) скеровано до суду.

ПРИКЛАД 2

Завершено розслідування щодо закупівлі неякісних 

аптечок для військових на майже 60 млн гривень

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове

розслідування стосовно ексначальника одного з військових

навчальних центрів, начальника медичної служби цього

центру та вісьмох приватних підприємців за фактом

постачання неякісних медичних аптечок.

Встановлено, що військові службові особи не забезпечили належний контроль якості

поставленої продукції, чим державі завдано збитків на 58,5 млн гривень.

Обвинувальні акти за обвинуваченням начальника навчального центру у бездіяльності

військової влади (за ч. 4 ст. 426 КК України); начальника медичної служби – у недбалому

ставленні до військової служби (за ч. 4 ст. 425 КК України); приватних підприємців

які здійснили постачання неякісних аптечок (за ч. 4 ст. 190 КК України) передані до суду.
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ЗЛОВЖИВАННЯ У ТЦК та СП, ВЛЕ

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві продовжено планомірну та системну роботу

щодо вжиття заходів з протидії вчиненню посадовими особами ТЦК та СП

корупційних та інших кримінальних правопорушень, викриття кримінальних

правопорушень у сфері службової діяльності в системі військово-лікарської

експертизи (далі – ВЛЕ).

У 2025 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось досудове

розслідування у 51 кримінальному провадженні, за фактами, пов'язаними

з діяльністю ТЦК та СП, ВЛЕ, до суду скеровано 13 обвинувальних актів

стосовно 17 осіб.

ПРИКЛАД 1

Завершено досудове розслідування щодо 

службових осіб Голосіївського РТЦК та СП,               

які організували масштабну схему ухилення 

військовозобов’язаних осіб від мобілізації

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

досудове розслідування стосовно трьох

працівників Голосіївського РТЦК та СП

міста Києва, колишнього голови військово-

лікарської комісії та двох цивільних осіб,

які організували масштабну схему ухилення

від мобілізації.

У ході досудового розслідування встановлено, що організатором схеми був

цивільний посередник, який підшукував бажаючих осіб, збирав необхідні документи

та передавав їх посадовцям РТЦК та СП. Учасники злочинної групи виготовляли

фіктивні військово-облікові документи про непридатність до служби та виключення

з військового обліку за неправомірну вигоду від 2 до 15 тис. доларів США.

Під час обшуків вилучено понад 1,2 млн доларів США та 45 тис. євро готівкою;

11 автомобілів преміумкласу орієнтовною вартістю близько 100 тис. доларів кожен;

документи та записи, що підтверджують масштабну корупційну схему та факти

незаконного зняття з військового обліку.

Обвинувальні акти щодо більшості фігурантів скеровані до суду (за ч. 3 ст. 28,

ч. 3 ст. 368, ч. 1 ст.114-1, ч. 2 ст. 362 КК України).
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ПРИКЛАД 2

До суду скеровано обвинувальний акт 

стосовно посадовця та підприємця,                             

які за неправомірну вигоду організовували 

відстрочку від служби

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

досудове розслідування стосовно

військовослужбовця з міста Києва та приватного

підприємця, які налагодили незаконну схему

виготовлення фіктивних медичних документів

для ухилення від служби або фіктивний вступ на роботу до одного з навчальних

закладів міста Києва з подальшим бронюванням.

Сума неправомірної вигоди за першим варіантом становила 25 тис. доларів

США, за другим – 5 тис. доларів США.

Обвинувальний акт скеровано до суду (за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 369-2 КК України).

ПРИКЛАД 3

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві викрито 

голову ВЛК однієї із частин ДПСУ,                        

який за неправомірну вигоду переводив 

військових з передової в тил

Працівники ТУ ДБР у м. Києві затримали

та повідомили про підозру голові військово-

лікарської комісії (далі – ВЛК) одного з медичних

закладів Державної прикордонної служби

України.

За даними слідства встановлено, що полковник медичної служби пропонував

прикордонникам, які прибували на проходження ВЛК оформити фіктивні медичні

документи за неправомірну вигоду – від кількох тисяч гривень до кількох тисяч

доларів США.

Офіцеру повідомлено про підозру за ч. 3 ст. 368 КК України, розслідування триває,

встановлюються додаткові епізоди злочинної діяльності та можлива причетність

інших членів ВЛК.

Обвинувальні акти щодо частини учасників скеровано до суду (за ч. 3 ст. 369,

ч. 5 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України).

ЗЛОВЖИВАННЯ У ТЦК та СП, ВЛЕ
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НЕЗАКОННІ ВИПЛАТИ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві вживаються заходи для притягнення винних

осіб до відповідальності за зловживання під час нарахування і виплати

військовослужбовцям гарантованого державою грошового забезпечення.

Дана категорія справ є нагальною, оскільки під час збройної агресії рф, дії

правового режиму воєнного стану, протидія безпідставним виплатам коштів

військовослужбовцям тягне за собою не тільки посилення обороноздатності

країни, а і забезпечує рівність прав у рядах Збройних Сил України та підтримання

дисципліни. У тому числі слідчі забезпечують відшкодування збитків, завданих

державі.

Так, у 2025 році в ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось досудове розслідування

у 56 кримінальних провадженнях вказаної категорії, до суду скеровано

14 обвинувальних актів стосовно 17 осіб.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму

90 млн гривень, з яких відшкодовано – майже 62 млн гривень, накладено арешт

на майно на суму – майже 17 млн гривень.

ПРИКЛАД 1

До суду надіслано обвинувальний акт 

стосовно двох екскомандирів військової 

частини Київської області за безпідставно 

виплачену грошову допомогу                         

в розмірі  15 млн гривень

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

досудове розслідування стосовно колишнього

командира та першого заступника однієї

із військової частини Київської області,

які сфальсифікували результати загибелі

військовослужбовця.

На підставі підроблених документів родині загиблого безпідставно виплачено

одноразову грошову допомогу в розмірі 15 млн гривень.

Обвинувальний акт скеровано до суду (за ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 426 КК України).
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НЕЗАКОННІ ВИПЛАТИ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ

ПРИКЛАД 2

До суду надіслано обвинувальний акт 

стосовно командира військової частини                              

Київської області, який незаконно 

оформив бойові виплати 

на понад 7 млн гривень

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

досудове розслідування стосовно командира

однієї з військових частин Київської області,

який допустив безпідставне нарахування

підлеглим майже 7 млн гривень бойових

доплат.

Обвинувальний акт скеровано до суду за обвинуваченням у недбалому

ставленні до служби, що спричинило тяжкі наслідки, вчиненому в умовах

воєнного стану (за ч. 4 ст. 425 КК України).

ПРИКЛАД 3

До суду надіслано обвинувальний                    

акт стосовно командира військової 

частини, який безпідставно нарахував 

підлеглим майже 6 млн гривень

бойових доплат

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили досудове розслідування

щодо командира військової частини на Черкащині, який допустив безпідставне

нарахування бойових виплат 91 військовослужбовцю, які не брали участь у

бойових діях, внаслідок таких дій державі завдано збитків на загальну суму

понад 5,9 млн гривень.

Обвинувальний акт скеровано до суду за обвинуваченням у недбалому

ставленні до служби, що спричинило тяжкі наслідки, вчиненому в умовах

воєнного стану (за ч. 4 ст. 425 КК України).
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З огляду на зростання втричі кримінальних

правопорушень проти встановленого порядку

проходження військової служби, у тому числі

самовільного залишення військової частини

або місця служби, гостро постає питання

забезпечення ефективного розслідування таких

правопорушень, підтримання порядку і дисципліни

у військових формуваннях та з’єднаннях.

Протягом 10 місяців 2025 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві:

повідомлено про підозру 1116 військовослужбовцям;

до суду скеровано обвинувальні акти у 392 кримінальних провадженнях

та 862 клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності

(в порядку частини 5 статті 401 КК України).

У 2025 році працівники ТУ ДБР у м. Києві у тісній взаємодії

з правоохоронними органами регіонального рівня зосереджувались

на проведенні комплексу заходів, спрямованих на забезпечення розшуку

військовослужбовців, які самовільно залишили місця несення служби

та повернення їх до військових частин для подальшого виконання обов’язків.

Враховуючи зміни до Кримінального кодексу України, Кримінального

процесуального кодексу України та Закону України «Про військовий обов'язок

та військову службу» щодо добровільного повернення військовослужбовців

на службу, з метою швидкої реалізації для військовослужбовця такого простого

і прозорого механізму повернутися до лав Збройних Сил України чи інших

військових формувань після самовільного залишення частини для несення

служби, а для командирів частин – отримати вмотивованих військових,

в ТУ ДБР у м. Києві забезпечено взаємодію з судами та батальйонами резерву

для прийняття відповідних рішень.

Так, у 2025 році, з прийняттям зазначених змін в законодавстві, слідчими

ТУ ДБР у м. Києві скеровано до суду 862 клопотання про звільнення

від кримінальної відповідальності в порядку частини 5 статті 401 КК України

стосовно військовослужбовців, які вчинили самовільне залишення служби,

після розгляду яких останні повернулися до виконання своїх обов'язків

щодо захисту територіальної цілісності та незалежності України.
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ТУ ДБР у м. Києві передало                              

до Збройних Сил України зброю,                 

яку виявили працівники ДБР                   

під час проведення оперативно-

розшукових заходів 

Працівники ТУ ДБР у м. Києві

передали одній з військових частин

Збройних Сил України зброю

та боєприпаси, які було виявлено

на території одного із гаражних

кооперативів міста Києва.

Захисники отримали:

• понад 35 тисяч патронів

• гранатомети

• безпілотні літальні апарати

• гранати

• снаряди для гранатометів

• автомати

• снайперські гвинтівки

• ударно-дистанційні запали

• прилади для спостереження

• пістолети

• протипіхотні міни

Вартість арсеналу сягає близько 7 млн гривень. Зброя вже використовується

за призначенням.

За результатами досудового розслідування обвинувальний акт за ч. 1 ст. 263 КК

України скеровано до суду.
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З урахуванням важливості дотримання гарантованих державою прав громадян

на безпечне довкілля, в ТУ ДБР у м. Києві приділено увагу протидії злочинам

у сфері охорони навколишнього природного середовища, незаконному

природокористуванню.

У 2025 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві направлено до суду 8 кримінальних

проваджень у сфері довкілля та землекористування.

ПРИКЛАД 1

Працівники ТУ ДБР у м. Києві викрили                                      

на незаконній порубці дерев                                                                

на понад 1,1 млн гривень інженера лісового 

господарства ДП «Ліси України»

Встановлено, що інженер лісового господарства

не перевірив план рубки ділянки, вік деревини,

наявність дозволів на рубку, проте надав незаконний

дозвіл на вирубку 137 дерев віком понад 90 років.

Згідно з висновками експертів незаконна рубка деревини цінних порід завдала

матеріальної шкоди державі на суму понад 1,1 млн гривень.

Обвинувальний акт щодо працівника лісового господарства ДП «Ліси України»

в Київській області за ч. 2 ст. 367 КК України скеровано до суду.

ПРИКЛАД 2

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

колишнього керівника виправної колонії Черкаської 

області за фактом забруднення довкілля

Працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили про підозру

колишньому начальнику державної установи

«Старобабанівська виправна колонія (№92)» за фактом

забруднення довкілля та службової недбалості.
Встановлено, що колонія здійснювала понаднормовий скид забруднюючих

речовин у став на річці Бабанка в Уманському районі Черкаської області.

Відходи потрапляли у водойму без належного очищення та контролю, що призвело

до забруднення поверхневих вод і створило загрозу для екосистеми, зокрема

флори та фауни.

Попри зафіксовані прокуратурою порушення, керівник установи не вжив жодних

заходів для усунення загрози та мінімізації шкоди.

Обвинувальний акт щодо підозрюваного скеровано до суду за ч. 1 ст. 242,

ч. 1 ст. 367 КК України.

Прокурором, з метою відшкодування заподіяної шкоди довкіллю, подано позов

про стягнення збитків у судовому порядку.
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У ході здійснення оперативно-розшукових заходів та досудового

розслідування у кримінальних провадженнях ТУ ДБР у м. Києві здійснюється

аналіз матеріалів щодо виявлення та вилучення активів, які мають ознаки

необґрунтованого походження. Серед отриманих результатів такі.

ПРИКЛАД

Працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили                        

про підозру інспектору Київського 

рибоохоронного патруля, який приховав  

активи на мільйони гривень

Працівники ТУ ДБР у м. Києві повідомили

про підозру головному державному інспектору

Управління Державного агентства з розвитку

меліорації, рибного господарства та продовольчих

програм. Він у своїй щорічній декларації за 2024 рік

не вказав квартиру, вартість якої складає

майже 3,5 млн гривень.

Окрім цього, правоохоронець не зазначив автомобіль, який був у власності

дружини протягом звітного періоду, вартість придбання якого, згідно з договором

купівлі-продажу, занижена в декілька разів.

Обвинувальний акт за обвинуваченням за ч. 1 ст. 366-2 КК України скеровано

до суду.

У серпні 2025 року Спеціалізованою антикорупційною

прокуратурою на підставі висновку Національного агентства

з питань запобігання корупції, ініційованого ТУ ДБР у м. Києві,

подано позов до Вищого антикорупційного суду щодо

цивільної конфіскації майна начальника одного з відділів

Управління стратегічних розслідувань в місті Києві, який

в період з 2019 по 2024 рік набув необґрунтовані активи

у вигляді рухомого та нерухомого майна вартістю на загальну

суму 7,45 млн гривень.

Також за матеріалами ТУ ДБР у м. Києві у червні 2025 року Спеціалізованою

антикорупційною прокуратурою подано позов до Вищого антикорупційного суду

про визнання активів керівника ГУ ДПС у Чернігівській області вартістю

8,4 млн гривень необґрунтованими та стягнення їх у дохід держави.
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РОЗМІР ЗБИТКІВ

УСТАНОВЛЕНО
ЗБИТКІВ

239 млн 239 тис. 
гривень

ВІДШКОДОВАНО 
ЗБИТКІВ

64 млн 826 тис. 
гривень

НАКЛАДЕНО  АРЕШТ НА 
МАЙНО

97 млн 193 тис. 
гривень

НАКЛАДЕНО  АРЕШТ З 
МЕТОЮ КОНФІСКАЦІЇ

59 млн 849 тис. 
гривень
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Працівниками ТУ ДБР у м. Києві з метою досягнення кінцевих результатів

під час виконання основних завдань та повноважень, визначених Законом

України «Про Державне бюро розслідувань», зокрема щодо відшкодування

завданих державі збитків і шкоди, забезпечення можливості для

конфіскації коштів та іншого майна, одержаного внаслідок вчинення

кримінальних правопорушень, вжито відповідні заходи та досягнуто таких

результатів.

з них:

інтересам держави та територіальних громад –
234 млн 566 тис. гривень

у бюджетній системі – 228 млн 266 тис. гривень

з них:

інтересам держави та територіальних громад –
64 млн 204 тис. гривень

у бюджетній системі – 63 млн 424 тис. гривень

з них:

інтересам держави та територіальних громад –
55 млн 448 тис. гривень

у бюджетній системі – 44 млн 89 тис. гривень

з них з метою:

спеціальної конфіскації – 4 млн 30 тис. гривень

конфіскації майна – 55 млн 819 тис. гривень
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На базі ТУ ДБР у м. Києві у травні 2025 року відбувся тренінг на тему:

«Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження»,

організованого Управлінням міжнародного співробітництва ДБР, під час якого

розглянуто практичні питання підготовки запитів про міжнародну правову

допомогу, а також використання можливостей Мережевого додатку безпечного

обміну інформацією (SIENA) та Камденської міжвідомчої мережі з питань

повернення активів (CARIN).

Працівники ТУ ДБР у м. Києві, в рамках міжнародного співробітництва, взяли

участь у ряді тренінгів та інших освітніх заходах, а саме:

тренінг з аналізу шкідливих програм, розслідування мережевих інцидентів

та з питань взаємодії у протидії кіберзлочинам (у межах реалізації спільного

проєкту Європейського Союзу та Ради Європи CyberEast+);

тренінг з питань кіберзлочинності на тему: «Отримання, збереження

та аналіз інформації з різних джерел»;

Львівський форум кримінальної юстиції на тему: «Війна та мир, злочин

і покарання» (ОБСЄ);

форум, присвячений співпраці правоохоронних органів з представниками

критичної інфраструктури та постачальників послуг під час збору та обробки

електронних доказів у кримінальних провадженнях (Рада Європи CyberUA);

тренінг з розслідування справ за фактами зловживань у межах проєктів,

що фінансуються банками розвитку (у м. Прага, Чеська Республіка);

тренінг, присвячений практичним питанням кримінального аналізу

та розвідки з відкритих джерел (OSINT), в межах заходів проєкту міжнародної

технічної допомоги «Сприяння доступу до кримінальної юстиції через посилення

спроможності правоохоронних органів розслідувати особливо небезпечні

злочини»;

навчальний курс «Хабарництво та корупція» (Республіка Польща);

семінар щодо застосування стандартів Європейської конвенції з прав людини

для працівників ДБР (Рада Європи).
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КОШТОРИС ТУ ДБР У М. КИЄВІ
(станом на 01 листопада 2025 року)
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Найменування

Затверджено 

на рік

(тис. грн)

Касове виконання за 

січень-жовтень

(тис. грн)

Використання 

річного кошторису 

(%)

Оплата праці 243 788,2 198 887,7 81,6

Нарахування на оплату праці 44 102,2 36 069,2 81,8

Придбання предметів, 

матеріалів, обладнання
4 842,1 3 742,6 77,3

Видатки на відрядження 509,0 259,5 51,0

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв
4 470,9 2 532,5 56,6

Оплата послуг та інші видатки 16 003,6 10 135,3 63,3

Усього 313 716,0 251 626,7 80,2
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Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадськістю у 2025 році відбувалася

за такими напрямами

Забезпечення публічності та прозорості діяльності
У 2025 році в умовах особливого періоду, пов’язаного зі збройною агресією рф проти

України, забезпечення публічності та прозорості у діяльності ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось

шляхом систематичного висвітлення його діяльності на офіційному вебсайті ДБР.

У звітному періоді на офіційному вебсайті розміщено 95 публікацій стосовно діяльності

ТУ ДБР у м. Києві, зокрема щодо кримінальних проваджень за фактами державної зради,

колабораціонізму, пособництва державі-агресору, корупційних злочинів, катувань

та неналежного поводження тощо.

В ТУ ДБР у м. Києві в цілодобовому режимі забезпечено функціонування спеціальної

телефонної лінії та електронної пошти для отримання повідомлень про вчинені кримінальні

правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.

У 2025 році прийнято 20 085 дзвінків, з яких зареєстровано 748 повідомлень

про кримінальні правопорушення, 11 звернень громадян відповідно до Закону України

«Про звернення громадян».

Також в ТУ ДБР у м. Києві організовано та забезпечено проведення особистого прийому

громадян, на яких прийнято 62 громадянина.

Комунікація у соціальних мережах та співпраця з регіональними медіа
ТУ ДБР у м. Києві забезпечено комунікацію з громадськістю через сторінку

у соціальній мережі «Фейсбук».

Станом на 31 жовтня 2025 року за сторінкою стежать понад 2,1 тис. підписників, тоді як

станом на 31 жовтня 2024 року – 1,9 тис. підписників, 31 жовтня 2023 року – 1,8 тис.,

31 жовтня 2022 року – 1,4 тис. підписників, 31 жовтня 2021 року – 560.

ТУ ДБР у м. Києві підтримує тісний зв’язок із представниками медіа міста Києва

та Київської, Черкаської та Чернігівської областей.

Соціальні ініціативи
ТУ ДБР у м. Києві систематично долучається для допомоги

соціальним групам українського суспільства, які опинились у

складних життєвих умовах, у тому числі дітям, позбавлених

батьківського піклування.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві опікуються вихованцями

Комунальних закладів «Городнянський ліцей-інтернат»

Чернігівської обласної ради, «Таращанський навчально-

реабілітаційний центр» Київської обласної ради, а також

надається адресна допомога дітям загиблих військових 118-окремої бригади територіальної

оборони міста Черкаси.

Вихованцям закладів передано техніку, предмети побуту, одяг, взуття та солодкі подарунки.

Також ТУ ДБР у м. Києві на постійній основі співпрацює із донорськими центрами міст

Києва, Чернігова, Черкас та активно залучає своїх працівників до здачі крові на потреби

поранених військовослужбовців. Багато хто з працівників здає кров постійно

та біля 25 працівників вже отримали посвідчення донора.
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Забезпечення 

слідчої 

діяльності

У звітному періоді в ТУ ДБР у м. Києві забезпечено

ефективну роботу слідчих підрозділів.

Протягом 10 місяців 2025 року слідчими ТУ ДБР у

м. Києві здійснювалося досудове розслідування

в 33 516 кримінальних провадженнях; до суду

скеровано 704 кримінальних проваджень

з обвинувальним актом та 862 кримінальних

провадження з клопотанням про звільнення

підозрюваного від кримінальної відповідальності;

2117 кримінальних проваджень закрито.

З числа направлених до суду у 2025 році кримінальні

провадження, в яких обвинувачуються такі суб’єкти,

підслідні ДБР:

особи, посади яких віднесено до категорії «А» – 1;

працівники правоохоронних органів – 321, з них:

працівники Національної поліції України – 209;

працівники Національного антикорупційного бюро

України – 4;

працівники Служби безпеки України – 4;

працівники Державної податкової служби України – 3;

працівники Державної митної служби України – 2;

працівники Державної прикордонної служби – 46;

працівники Державної міграційної служби – 1;

працівники органів і установ ДКВС – 19;

працівники Державної лісової охорони – 4;

працівники рибоохорони – 3;

працівники органів та підрозділів цивільного захисту – 9

та інші.

Серед надісланих до суду кримінальних проваджень

за 10 місяців 2025 року, скеровані обвинувальні акти

у 9 кримінальних провадженнях стосовно 35 осіб за

фактами вчинення кримінальних правопорушень

у складі організованих груп та злочинних

організацій.

СТАН ВИКОНАННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАХОДІВ
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Забезпечення 

оперативної 

діяльності

У 2025 році оперативними підрозділами ТУ ДБР у

м. Києві направлено 69 матеріалів про можливе вчинення

кримінальних правопорушень, за якими розпочато

досудове розслідування у кримінальних провадженнях.

У звітному періоді заведено 33 оперативно-розшукові

справи, в яких у 13 досягнуто результативності

(2 – шляхом реєстрації кримінального провадження,

11 – встановлено місцезнаходження розшукуваної особи,

за іншими – проводяться оперативно-розшукові заходи).

В ТУ ДБР у м. Києві на постійній основі здійснюється

інформаційно-аналітична робота щодо встановлення

системних причин та умов проявів організованої

злочинності, інших видів злочинності, протидію яким

віднесено до компетенції ДБР, готуються пропозиції

до їх усунення, про що повідомляється відповідним

управлінням центрального апарату ДБР.

За матеріалами ТУ ДБР у м. Києві у 2025 році

Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою подано

два позови до Вищого антикорупційного суду:

один – про визнання активів керівника ГУ ДПС у

Чернігівській області необґрунтованими та стягнення

їх у дохід держави, та другий - щодо цивільної конфіскації

майна начальника одного з відділів Управління

стратегічних розслідувань в місті Києві.

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

та розвиток 

інфраструктури

За 10 місяців 2025 року ТУ ДБР у м. Києві укладено

123 договори на загальну суму – 21 422 185 гривень.

Відділом матеріально-технічного забезпечення

на постійній основі здійснюється контроль

за збереженням матеріальних ресурсів та утримання

їх в належному стані. З метою збереження належного

стану основних засобів укладено договори технічного

обслуговування та ремонту автомобілів; технічного

обслуговування та заправки офісної техніки; фізичної

та пожежної охорони приміщень; послуги добровільного

страхування майна та відповідальності перед третіми

особами.

У місцях дислокації підрозділів ТУ ДБР у м. Києві

створено належні умови для роботи працівників, робочі

місця оснащені необхідною технікою, меблями, створено



Звіт про діяльність ТУ ДБР у м. Києві за 2025 рік

33

НАЗВА 

ЗАХОДУ
РЕЗУЛЬТАТ ТА СТАН ВИКОНАННЯ

локальну мережу та доступ до державних інформаційних

ресурсів.

З урахуванням функціонування держави в умовах

воєнного стану, ТУ ДБР у м. Києві дотримувалось принципів

економії ресурсів, при цьому забезпечено впровадження

системи енергетичного менеджменту. Враховуючи

підвищений рівень надзвичайних ситуацій та обстрілів

з боку ворога, приміщення ТУ ДБР у м. Києві забезпечені

засобами резервного енергоживлення, технічний стан яких

підтримується у постійній готовності до можливого

застосування.

Осіб рядового і начальницького складу ТУ ДБР

у м. Києві забезпечено предметами однострою

відповідно до сезону.

Кадрове 

забезпечення

В ТУ ДБР у м. Києві здійснювалися заходи, спрямовані

на підвищення рівня мотивації та заохочення працівників.

З метою відзначення сумлінного виконання службових

обов’язків, професіоналізму та вагомого внеску у діяльність

ДБР 43% працівників нагороджені відомчими відзнаками

ДБР, 25 працівників ТУ ДБР у м. Києві призначено на вищі

посади в порядку просування по службі, що є результатом

їх ефективної роботи, відповідального ставлення

до виконання завдань та прагнення до професійного

зростання.

Зокрема, здійснювався постійний моніторинг

укомплектованості ТУ ДБР у м. Києві, в результаті якого

оголошувались відповідні конкурси та було призначено

22 працівника на вакантні посади, 25 працівників –

на вищі посади в порядку просування по службі.

Упродовж звітного періоду 100 % працівників ТУ ДБР

у м. Києві, які мали пройти обов’язкове підвищення

кваліфікації в 2025 році (37 осіб рядового

та начальницького складу та 31 державний службовець)

пройшли відповідні навчання.

На виконання Порядку проведення в ДБР стажування

працівників, які не мають досвіду практичної роботи

за спеціальністю, затвердженого наказом ДБР

від 11 листопада 2024 року № 426, в ТУ ДБР у м. Києві
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проходили стажування 7 працівників, прийнятих

на посади без попереднього досвіду практичної

роботи за відповідним напрямом.

Упродовж 2025 року в ТУ ДБР у м. Києві

організовувався військовий облік призовників,

військовозобов’язаних та резервістів, який ведеться

згідно з вимогами законів України та інших

нормативно-правових актів, що регламентують

питання військового обліку.

Взаємодія та 

співпраця з 

іншими 

правоохоронними 

та державними 

органами

Діяльність ТУ ДБР у м. Києві під час взаємодії

з іншими правоохоронними органами щодо протидії

злочинності спрямовувалась на документування

кримінальних правопорушень та розслідування у

актуальних кримінальних провадженнях,

які відповідають суспільному запиту, викритті

та руйнуванні масштабних протиправних схем,

що завдають великих збитків інтересам держави.

В умовах воєнного стану ТУ ДБР у м. Києві

на постійній основі забезпечувало діяльність

з дотримання законності у військових підрозділах

Збройних Сил України, Служби безпеки України,

Державної прикордонної служби України,

Національної гвардії України та інших військових

формувань, утворених відповідно до законів України,

у тому числі під час несення військовослужбовцями

військової служби, унеможливлення їх ухилення від

такої служби, встановлення місцезнаходження

військовослужбовців та повернення останніх

до військових частин.

ТУ ДБР у м. Києві під час виконання визначених

законодавством завдань щодо протидії

кримінальним правопорушенням, передбаченим

статтями 407-409 КК України, співпрацювало

з органами прокуратури, Національної поліції

України, Служби безпеки України, Військової служби

правопорядку у Збройних Силах України, відповідно

до міжвідомчого наказу від 03.10.2024

№ 375/233/672/657/485.
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З метою своєчасного та швидкого реагування

на факти неналежного поводження чи отримання

громадянами тілесних ушкоджень, спричинених

працівниками правоохоронних органів, забезпечення

функціонування ефективного механізму протидії

катуванням, а також належного виконання Україною рішень

Європейського суду з прав людини, в яких констатовано

порушення нею статті 3 Конвенції про захист прав людини

і основоположних свобод щодо проведення ефективного

розслідування випадків катування, ТУ ДБР у м. Києві

взаємодіяло з закладами охорони здоров’я на території

обслуговування відповідно до міжвідомчого наказу МОЗ

України та ДБР від 28.03.2023 від 28.03.2023 № 570/181

«Про затвердження Порядку інформування територіальних

управлінь ДБР про факти звернення та/або доставлення

до закладів охорони здоров'я осіб у зв’язку з заподіянням

їм тілесних ушкоджень працівниками правоохоронних

органів та здійснення обліку фактів таких звернень».

Співпраця з 

громадськістю

В ТУ ДБР у м. Києві створено всі умови для реалізації

прав громадянами подавати звернення, заяви

та повідомлення.

Так, протягом 10 місяців 2025 року на виконання вимог

Закону України «Про доступ до публічної інформації»

розглянуто та надано відповіді на 907 запитів

на інформацію; в порядку Закону України «Про звернення

громадян» опрацьовано 3654 звернення; 26 868 заяв

і повідомлень про кримінальні правопорушення,

що надійшли на адресу ТУ ДБР у м. Києві.

Директор

Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві Сергій КОРІНЬ
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